
EUROCANTO
TILES 2000



FICHA TÉCNICA EUROCANTO

Descripción del Producto:

Ventajas:

Perfil con cara vista suavemente redondeada fabricado en alu-
minio anodizado, diseñado para su colocación como perfil deco-
rativo. 

Sus pestañas laterales protegen las aristas de las baldosas cerá-
micas y, al mismo tiempo, facilitan su colocación. Su reducido ta-
maño hace que se integre de forma discreta en las instalaciones 
cerámicas, aportando un toque estético añadido. 

Está disponible en acabado mate,  brillante y cepillado en 23 tonos 
diferentes.

Plata Brillo

Negro Brillo

Cobre Mate

Plata Mate

Negro Mate

Arena

Blanco

Oro Mate

Gris Oxford Carbón

Plata Cepillado

Champagne Brillo Champagne Mate Cobre BrilloCobre Cepillado

Oro Brillo Beige Camel

Marmól Blanco

Platino

Rose Gold

Gris Claro

Negro Cepillado

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       12 MM



En paredes:

En suelos:

FICHA TÉCNICA

Recomendación Instalación

1. Aplique una de las paredes en cuyo ángulo colocará el Eurocanto.  A continuación, extienda abundante 
material de agarre sobre la pared que le queda por aplacar y donde colocará el perfil.
2. Coloque el Eurocanto sobre el ángulo y presione para que el material de agarre pase a través de los 
agujeros mecanizados del ala de fijación.
3. Coloque azulejos a lo largo del ala de fijación presionando para una óptima adhesión.
4. Continúe alicatando hasta que haya finalizado la instalación.
5. Limpie los posibles restos de material y deje secar.
6.Retire la pelicula protectora del perfil de aluminio.

1. Extienda abundante material de agarre sobre la superficie donde va a instalar el uniperfil.
2. A continuación, coloque el perfil y presiónelo para que el material de agarre pase a través de los troque-
les del ala de fijación.
3. Coloque un azulejo sobre el ala de fijación del perfil y presione para un óptimo contacto con el material 
de agarre.
4. Repita la operación colocando azulejos a ambos lados del perfil hasta completar la instalación. Antes de 
que se produzca el fraguado, golpee suavemente con un martillo de goma para enrasar el perfil con el
pavimento.
5. Finalmente limpie el material sobrante y deje secar.
Retire la pelicula protectora del perfil de aluminio.

La limpieza debe realizarse periódicamente con un paño suave. Si se opta por emplear un líquido limpiador neutro, se 
debe aclarar con agua fría y secar para retirar el exceso de humedad. 
La suciedad persistente puede eliminarse con agentes de limpieza aptos ligeramente abrasivos.
No se recomienda el uso de lana de acero, productos abrasivos o decapantes así como ácidos fuertes (clorhídrico y 
perclórico),bases fuertes (sosa cáustica o amoniaco) o soluciones carbonatadas. 

El ácido cítrico tampoco debe usarse, pues disuelve la capa de óxido protectora de la superficie del aluminio.

Usos y restricciones

Limpieza y Mantenimiento

Uso interior
Uso exterior 
Listelo decorativo, tanto horizontal como vertical.
Cantonera para esquinas.

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 10.50

EUROCANTO / 12 MM X 2.5 ML

Empaque:

Separador o transición de pavimentos.
Peldaño de escalera.
Enmarcador decorativo.
Remate de encimeras

*La instalación de nuestros perfiles en exterior puede suponer una variación natural en su color original. Para evitar es-
tas posibles variaciones de color ante la exposición solar continua, recomendamos NO instalar el perfil en exteriores. *



MULTIUSOS
TILES 2000



Plata Brillo

Negro Brillo

Cobre Mate

Plata Mate

Negro Mate

Arena

Blanco

Oro Mate

Gris Oxford CarbónPlata Cepillado

Champagne Brillo Champagne Mate Cobre BrilloCobre Cepillado

Oro Brillo

FICHA TÉCNICA MULTIUSOS

Descripción del Producto:

Ventajas:

Perfil de sección cuadrada, fabricado en aluminio, diseñado 
para su colocación como listel decorativo, separador de 
pavimentos, o peldaño en escaleras entre otros. 

De fácil instalación, protege las aristas en instalaciones 
cerámicas.

Está disponible en acabados alto brillo y cepillado de alta 
calidad, así como en exclusivas gamas de color..

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       12 MM



En paredes:

En suelos:

FICHA TÉCNICA

Recomendación Instalación

1. Aplaque una de las paredes en cuyo ángulo colocará el Multiuso.  A continuación, extienda abundante 
material de agarre sobre la pared que le queda por aplacar y donde colocará el perfil.
2. Coloque el Multiuso sobre el ángulo y presione para que el material de agarre pase a través de los agu-
jeros mecanizados del ala de fijación.
3. Coloque azulejos a lo largo del ala de fijación presionando para una óptima adhesión.
4. Continúe alicatando hasta que haya finalizado la instalación.
5. Limpie los posibles restos de material y deje secar.
6.Retire la pelicula protectora del perfil de aluminio.

1. Extienda abundante material de agarre sobre la superficie donde va a instalar el uniperfil.
2. A continuación, coloque el perfil y presiónelo para que el material de agarre pase a través de los troque-
les del ala de fijación.
3. Coloque un azulejo sobre el ala de fijación del perfil y presione para un óptimo contacto con el material 
de agarre.
4. Repita la operación colocando azulejos a ambos lados del perfil hasta completar la instalación. Antes de 
que se produzca el fraguado, golpee suavemente con un martillo de goma para enrasar el perfil con el
pavimento.
5. Finalmente limpie el material sobrante y deje secar.
Retire la pelicula protectora del perfil de aluminio.

La limpieza debe realizarse periódicamente con un paño suave. Si se opta por emplear un líquido limpiador neutro, se 
debe aclarar con agua fría y secar para retirar el exceso de humedad. 
La suciedad persistente puede eliminarse con agentes de limpieza aptos ligeramente abrasivos.
No se recomienda el uso de lana de acero, productos abrasivos o decapantes así como ácidos fuertes (clorhídrico y 
perclórico),bases fuertes (sosa cáustica o amoniaco) o soluciones carbonatadas. 

El ácido cítrico tampoco debe usarse, pues disuelve la capa de óxido protectora de la superficie del aluminio.

Usos y restricciones

Limpieza y Mantenimiento

Uso interior
Uso exterior 
Listelo decorativo, tanto horizontal como vertical.
Cantonera para esquinas.

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 13.40

MULTIUSOS / 12 MM X 2.5 ML

Empaque:

*La instalación de nuestros perfiles en exterior puede suponer una variación natural en su color original. Para evitar es-
tas posibles variaciones de color antela exposición solar continua, recomendamos NO instalar el perfil en exteriores. *

Separador o transición de pavimentos.
Peldaño de escalera.
Enmarcador decorativo.
Remate de encimeras



LISTELOS
TILES 2000



Plata Brillo

Negro Brillo

Plata Mate

LED Plata Mate

Oro Brillo Oro Mate

Plata Cepillado Cobre Brillo Cobre Mate

Negro Mate

FICHA TÉCNICA LISTELO

Descripción del Producto:

Ventajas:

Perfil de cara vista plana, fabricado en aluminio anodiza-
do, diseñado para su colocación como listelo decorativo. 
Sus pestañas laterales protegen las aristas de las baldo-
sas cerámicas y, al mismo tiempo, facilitan su colocación. 
Su reducido tamaño hace que se integre de forma dis-
creta en las instalaciones cerámicas, aportando un toque 
estético añadido.

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       8 MM

LISTELO

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       11.9 MM

LISTELO LED



Plata CepilladoPlata Brillo Plata Mate Oro Brillo

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       8 MM

LISTELO XL

FICHA TÉCNICA LISTELOS

Usos y restricciones
Uso interior
Uso exterior 
Listelo decorativo, tanto horizontal como vertical.
Cantonera para esquinas.

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 10.05

LISTELO / 8 MM X 2.5 ML

Empaque:

Separador o transición de pavimentos.
Peldaño de escalera.
Enmarcador decorativo.
Remate de encimeras

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 16.17

LISTELO LED / 11.9 MM X 2.5 ML

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 17

LISTELO XL / 8 MM X 2.5 ML

*La instalación de nuestros perfiles en exterior puede suponer una variación natural en su color original. Para evitar es-
tas posibles variaciones de color antela exposición solar continua, recomendamos NO instalar el perfil en exteriores. *



En paredes:

FICHA TÉCNICA

Instalación
Materiales: 

1. Extienda abundante material de agarre sobre la superficie a alicatar y aplaque hasta la altura aproxima-
da donde va a colocar el listelo.
2. Coloque el listelo alineándolo con los azulejos ya colocados. Asegúrese de que el material de agarre
rellene el hueco interior del perfil para una mejor fijación.
3. Coloque los azulejos restantes y presione suavemente para una óptima adhesión.
4. Continúe alicatando la pared hasta la altura deseada. Finalmente, limpie el material sobrante y deje
secar

La limpieza debe realizarse periódicamente con un paño suave. Si se opta por emplear un líquido limpiador 
neutro, se debe aclarar con agua fría y secar para retirar el exceso de humedad. 
La suciedad persistente puede eliminarse con agentes de limpieza aptos ligeramente abrasivos.
No se recomienda el uso de lana de acero, productos abrasivos o decapantes así como ácidos fuertes 
(clorhídrico y perclórico), bases fuertes (sosa cáustica o amoniaco) o soluciones carbonatadas. 

El ácido cítrico tampoco debe usarse, pues disuelve la capa de óxido protectora de la superficie del 
aluminio.

Limpieza y Mantenimiento



ÁNGULOS
TILES 2000



FICHA TÉCNICA ÁNGULO

Perfil diseñado para curbir imperfecciones en cantos de 
producto previamente colocado, de muy fácil instalación 
este solo debe ser colocado encima de la baldosa, en 
esquinas, encimeras, etc.

Plata Cepillado

Negro Brillo

Oro Mate

Plata Brillo

Cobre Brillo

Negro Mate

Plata Mate

Cobre Mate

Oro Brillo

Descripción del Producto:

Ventajas:

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       16 MM



FICHA TÉCNICA

Recomendación Instalación
1. Inicialmente, limpie el perfil y la superficie donde se va a colocar, para facilitar una correcta adhesión
sin imperfecciones.
2. A continuación, aplique adhesivo en las caras interiores del perfil para facilitar la adhesión. Puede
utilizar un adhesivo de montaje o masilla de poliuretano o similar.
3. Alinee el perfil contra la superficie y manténgalo presionado hasta que se produzca una unión
adecuada.
4. Retire el exceso de material, si es necesario, y deje secar.

La limpieza debe realizarse periódicamente con un paño suave. Si se opta por emplear un líquido limpiador 
neutro, se debe aclarar con agua fría y secar para retirar el exceso de humedad. 
La suciedad persistente puede eliminarse con agentes de limpieza aptos ligeramente abrasivos.
No se recomienda el uso de lana de acero, productos abrasivos o decapantes así como ácidos fuertes 
(clorhídrico y perclórico),bases fuertes (sosa cáustica o amoniaco) o soluciones carbonatadas. 

El ácido cítrico tampoco debe usarse, pues disuelve la capa de óxido protectora de la superficie del alumi-
nio.

Usos y restricciones

Limpieza y Mantenimiento

Uso interior
Uso exterior 
Listelo decorativo, tanto horizontal como vertical.
Cantonera para esquinas.

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 9.15

ÁNGULO / 16 MM X 2.5 ML

Empaque:

Separador o transición de pavimentos.
Peldaño de escalera.
Enmarcador decorativo.
Remate de encimeras

*La instalación de nuestros perfiles en exterior puede suponer una variación natural en su color original. Para evitar es-
tas posibles variaciones de color ante la exposición solar continua, recomendamos NO instalar el perfil en exteriores. *



PERFIL L
TILES 2000



FICHA TÉCNICA PERFIL L

Descripción del Producto:
Perfil de líneas rectas fabricado en aluminio diseñado 
como remate para proteger y decorar aristas de revesti-
mientos cerámicos, separador de pavimento, remate de 
encimera... Puede ser instalado con revestimientos o pavi-
mentos de todo tipo

Plata Cepillado

Champagne Brillo

Oro Brillo

Plata Brillo

Cobre Brillo

Negro Brillo

Plata Mate

Cobre Mate

Negro Mate

Ventajas:

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       12 MM



FICHA TÉCNICA

En paredes:

Recomendación Instalación

1. Aplaque una de las paredes en cuyo ángulo colocará el perfil.  A continuación, extienda abundante mate-
rial de agarre sobre la pared que le queda por aplacar y donde colocará el perfil.
2. Coloque el perfil sobre el ángulo y presione para que el material de agarre pase a través de los agujeros 
mecanizados del ala de fijación.
3. Coloque azulejos a lo largo del ala de fijación presionando para una óptima adhesión.
4. Continúe alicatando hasta que haya finalizado la instalación.
5. Limpie los posibles restos de material y deje secar.
6.Retire la pelicula protectora del perfil de aluminio.

Usos y restricciones
Uso interior
Uso exterior 
Listelo decorativo, tanto horizontal como vertical.
Cantonera para esquinas.

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 11.50

PERFIL L / 12 MM X 2.5 ML

Empaque:

*La instalación de nuestros perfiles en exterior puede suponer una variación natural en su color original. Para evitar es-
tas posibles variaciones de color antela exposición solar continua, recomendamos NO instalar el perfil en exteriores. *

Separador o transición de pavimentos.
Peldaño de escalera.
Enmarcador decorativo.
Remate de encimeras

La limpieza debe realizarse periódicamente con un paño suave. Si se opta por emplear un líquido limpiador 
neutro, se debe aclarar con agua fría y secar para retirar el exceso de humedad. 
La suciedad persistente puede eliminarse con agentes de limpieza aptos ligeramente abrasivos.
No se recomienda el uso de lana de acero, productos abrasivos o decapantes así como ácidos fuertes 
(clorhídrico y perclórico),bases fuertes (sosa cáustica o amoniaco) o soluciones carbonatadas. 

El ácido cítrico tampoco debe usarse, pues disuelve la capa de óxido protectora de la superficie del alumi-
nio.

Limpieza y Mantenimiento



PELDAÑOS
TILES 2000



FICHA TÉCNICA PELDAÑO

Descripción del Producto:
Perfil para remate, fabricado en aluminio, diseñado
para proteger y decorar escaleras revestidas con cerámica. Su 
cara vista visible antideslizante contribuye a incrementar la se-
guridad de la escalera.

Su diseño, antes de obra, se integra perfectamente en
la escalera y le confiere un toque elegante. Disponible en acaba-
do anodizado plata mate.

Oro Brillo Negro BrilloPlata Brillo

Cobre Brillo

Plata Mate

Cobre Mate

Ventajas:

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       10 MM

Plata Brillo

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       11.9 MM

PELDAÑO PRE-OBRA 

PELDAÑO EXTERNO POST OBRA 

Plata Mate



FICHA TÉCNICA

En suelos:

Recomendación Instalación

1. Extienda abundante material de agarre sobre la superficie donde va a instalar el uniperfil.
2. A continuación, coloque el perfil y presiónelo para que el material de agarre pase a través de los troque-
les del ala de fijación.
3. Coloque un azulejo sobre el ala de fijación del perfil y presione para un óptimo contacto con el material 
de agarre.
4. Repita la operación colocando azulejos a ambos lados del perfil hasta completar la instalación. Antes de 
que se produzca el fraguado, golpee suavemente con un martillo de goma para enrasar el perfil con el
pavimento.
5. Finalmente limpie el material sobrante y deje secar.
Retire la pelicula protectora del perfil de aluminio.

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

30 75 15

PELDAÑO / 10 MM X 2.5 ML

Empaque:

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 20.21

PELDAÑO EXTERNO / 20 MM X 2.5 ML

Usos y restricciones
Uso interior
Uso exterior 
Listelo decorativo, tanto horizontal como vertical.
Cantonera para esquinas.

Separador o transición de pavimentos.
Peldaño de escalera.
Enmarcador decorativo.
Remate de encimeras

PELDAÑO PRE-OBRA 

PELDAÑO EXTERNO POST OBRA 
1.Inicialmente limpie el perfil y la superficie donde se va a colocar, para facilitar una correcta adhesión
sin imperfecciones.
2. A continuación, aplique adhesivo en las caras interiores del perfil para facilitar la adhesión. Puede
utilizar un adhesivo de montaje o masilla de poliuretano o similar.
3. Alinee el perfil contra la superficie y manténgalo presionado hasta que se produzca una unión
adecuada.
4. Retire el exceso de material, si es necesario, y deje secar.



ZOCLOS
TILES 2000



FICHA TÉCNICA ZOCLO

Descripción del Producto:
Perfil elegante de diseño sencillo y líneas rectas fabricado 
en aluminio anodizado y destinado a su colocación como 
rodapié. Su geometría con remate en escocia facilita la 
limpieza, evitando la acumulación de gérmenes y cubre 
las juntas perimetrales. El perfil se coloca de forma muy 
sencilla adhiriéndolo a la pared. Es perfecto para obra 
nueva o reforma y en obras donde sean necesarios mu-
chos metros.

Oro Brillo

Negro Brillo Negro BrilloPlata Mate

Cobre Brillo

Plata Cepillado

Cobre Mate

60
Ventajas:

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       60 MM

Esquina Exterior |  18.4 x 61 mm Esquina Interior |  19.4 x 61 mm

Cobre Brillo Cobre Mate Oro Mate Cobre Brillo Cobre Mate Oro Mate Negro BrilloPlata Mate



FICHA TÉCNICA

1. Limpie el soporte donde va a instalar el zoclo y compruebe el buen estado del
perfil.
2. Aplique una parte del adhesivo en la pared. A continuación aplique también una parte de adhesivo
a la cara posterior del perfil. Puede utilizar cola de contacto o adhesivos de montaje rápido comunes
en el mercado.
* Tenga en cuenta que el adhesivo sea adecuado para componentes de aluminio.
3. Adhiera el perfil a la pared y presione para para asegurar una óptima adhesión.
4.Coloque los accesarios necesarios para cada esquina de la habitación.
5. Retire los posibles restos de adhesivo y deje secar.

*Cada adhesivo tiene unas características. Asegúrese de que sigue las instrucciones del fabricante en 
cada caso.

La limpieza debe realizarse periódicamente con un paño suave. Si se opta por emplear un líquido limpiador 
neutro, se debe aclarar con agua fría y secar para retirar el exceso de humedad. 
La suciedad persistente puede eliminarse con agentes de limpieza aptos ligeramente abrasivos.
No se recomienda el uso de lana de acero, productos abrasivos o decapantes así como ácidos fuertes 
(clorhídrico y perclórico),bases fuertes (sosa cáustica o amoniaco) o soluciones carbonatadas. 

El ácido cítrico tampoco debe usarse, pues disuelve la capa de óxido protectora de la superficie del alumi-
nio.

Limpieza y Mantenimiento

Usos y restricciones
Uso interior
Uso exterior 
Rodapie

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

20 125 12.08

ZOCLO / 60 MM X 2.5 ML

Empaque:

*La instalación de nuestros perfiles en exterior puede suponer una variación natural en su color original. Para evitar es-
tas posibles variaciones de color ante la exposición solar continua, recomendamos NO instalar el perfil en exteriores. *

Recomendación Instalación



PERFIL T
TILES 2000



FICHA TÉCNICA PERFIL T SLIM

Descripción del Producto:
Perfil embellecedor fabricado en aluminio diseñado para su co-
locación en juntas de separación de pavimentos. Su parte visible 
recubre las posibles irregularidades del suelo. Puede ser colocado 
tanto antes como después de la instalación del pavimento.

Plata MatePlata Brillo Plata Cepillado

Ventajas:

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       11 MM

PERFIL T SLIM

Plata MatePlata Brillo Plata Cepillado

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	    8.5 MM

PERFIL T  



FICHA TÉCNICAFICHA TÉCNICA

Recomendación Instalación

1. Coloque el azulejo hasta el punto donde vaya a colocar el perfil.
2. Ponga abundante material de agarre e incruste el perfil, alineándolo al pavimento.
3. Finalmente, limpie el material sobrante y deje secar.

La limpieza debe realizarse periódicamente con un paño suave. Si se opta por emplear un líquido limpiador 
neutro, se debe aclarar con agua fría y secar para retirar el exceso de humedad. 
La suciedad persistente puede eliminarse con agentes de limpieza aptos ligeramente abrasivos.
No se recomienda el uso de lana de acero, productos abrasivos o decapantes así como ácidos fuertes 
(clorhídrico y perclórico),bases fuertes (sosa cáustica o amoniaco) o soluciones carbonatadas. 

El ácido cítrico tampoco debe usarse, pues disuelve la capa de óxido protectora de la superficie del alumi-
nio.

Usos y restricciones

Limpieza y Mantenimiento

Uso interior
Uso exterior 
Listelo decorativo, tanto horizontal como vertical.
Cantonera para esquinas.

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 9.13

PERFIL T SLIM / 11 MM X 2.5 ML

Empaque:

Separador o transición de pavimentos.
Peldaño de escalera.
Enmarcador decorativo.
Remate de encimeras

*La instalación de nuestros perfiles en exterior puede suponer una variación natural en su color original. Para evitar es-
tas posibles variaciones de color antela exposición solar continua, recomendamos NO instalar el perfil en exteriores. *

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 12.15

PERFIL T / 8.5 MM X 2.5 ML



PERFIL T
TILES 2000



FICHA TÉCNICA PERFIL CRUZ

Descripción del Producto:
Un perfil de aluminio en forma de cruz, ideal para proteger las esqui-
nas revestidas con cualquier tipo de azulejo, mármol o piedra natural. 
 
Perfecto para terminar esquinas, bancadas y aportar un toque es-
tético a los alicatados en espacios de estilo industrial, una de las 
tendencias decorativas más destacadas en la actualidad.

Ventajas:

DIMENSIONES:

MATERIAL:	       ALUMINIO

LONGITUD:	       2.5 ML

DIMENSIONES:	       10 MM

PERFIL T SLIM

Plata MatePlata Brillo Negro Brillo

Usos y restricciones
Uso interior
Uso exterior 
Listelo decorativo, tanto horizontal como vertical.
Cantonera para esquinas.

PZAS X CAJA ML X CAJA KGS X CAJA

50 125 12.8

PERFIL CRUZ / 10 MM X 2.5 ML

Empaque:

Separador o transición de pavimentos.
Peldaño de escalera.
Enmarcador decorativo.
Remate de encimeras

*La instalación de nuestros perfiles en exterior puede suponer una variación natural en su color original. Para evitar es-
tas posibles variaciones de color antela exposición solar continua, recomendamos NO instalar el perfil en exteriores. *



FICHA TÉCNICA

Recomendación Instalación

1. Extienda material de agarre en la zona de la arista donde colocará el perfil.
2. Coloque el perfil sobre la arista, alineándolo con ambos lados. Presione para que haga contacto con
el material de agarre, asegurándose de que se adhiere bien.
3 Coloque los azulejos sobre el ala de fijación alineándolos con la cara vista del perfil.
4. Continúe con el aplacado de la pared.
5. Finalmente, limpie el material sobrante y deje secar.

La limpieza debe realizarse periódicamente con un paño suave. Si se opta por emplear un líquido limpiador 
neutro, se debe aclarar con agua fría y secar para retirar el exceso de humedad. 
La suciedad persistente puede eliminarse con agentes de limpieza aptos ligeramente abrasivos.
No se recomienda el uso de lana de acero, productos abrasivos o decapantes así como ácidos fuertes 
(clorhídrico y perclórico),bases fuertes (sosa cáustica o amoniaco) o soluciones carbonatadas. 

El ácido cítrico tampoco debe usarse, pues disuelve la capa de óxido protectora de la superficie del alumi-
nio.

Limpieza y Mantenimiento


